明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 成都版 | 第852期 | 2025年11月2日

相信大法 绝处逢生

【明慧网】我今年七十一岁,曾经是乳腺癌晚期患者。我有幸有一个修炼法轮功的弟媳,是她告诉了我法轮大法真相,因此我摆脱了死神,获得了新生。

我当年是下岗(失业)工人,丈夫工资也很低,还有一儿一女在上学。失业后,没有其它生活来源,我就做起了小买卖, 天天蹬着三轮车,到集市的街边卖日杂用品。

我没遇到过法轮功学员当面给我讲大法真相,但是在售卖的小筐里、小桶里、盆盆罐罐里经常有小挂坠、小册子、折叠的单张等大法真相资料,我看见了就放起来,家里放了一大摞,但都没仔细看过。

二零二三年九月一日,我回到远隔一百多里路的娘家,参加小弟弟儿子的婚礼。热闹的婚礼上,我突然头晕目眩,一下子摔倒在地上,不省人事。大家七手倒在地上,不省人事。大家七手人脚的把我送进县医院,一检查 是脑出血。住院治疗了一些日子,我还是感觉不舒服,又一检查,乳房有乳腺肿块。到大医院一检查,已是乳腺癌晚期。

我一下子就崩溃了,这是咋了?我快七十岁的人,连一根白头发都没有,身体一直棒棒的,从来没生过病,连一般的感冒都摊不上,大家都羡慕我身体好。可是现在却一根大棒子砸下来,今后咋生活啊?我只能望天大哭。

接下来就是到省里一家大医院做手术,化疗。经过六次化疗后,我浓浓的黑头发一根不剩。 我妹妹怕我难过,给我买了一个假发套戴在头上。我吃不下饭,每天只能勉强喝点营养汤,身体 一下子瘦弱下来,一百三十多斤的我,只剩下九十多斤了,走路都打晃, 死神一步步逼近我。

因为大弟媳离老家 远,小弟弟儿子的婚 礼她没参加。过后她

知道了我的情况,很快就和儿子 开车到我家来看我。她给我拿来 很多大法真相资料,有小册子、 《明慧周报》,还有大法真相护 身符等。

大弟媳给我讲了几个明慧网上起死回生的真人真事,讲了《细语人生》节目里的故事。特别是她讲了加拿大法轮功学员毛风英女士的父亲都盖上纸被了,听了远在加拿大女儿打来的越洋电话,告诉他诚心念诵"法轮大法好,真善忍好"就能起死回生,结果她父亲真好了。我听了,有些信心了。

二零二四年八月,我和大弟 媳在老家又见面了。弟媳给了我 一本她珍藏多年的线装《转法 轮》,包着精致的书套。我看出 她对这本书非常珍惜,但还是给 了我,书里还放了一个精致漂亮 的真相书签。

大弟媳让我好好看书。她一 再嘱咐我,要连续一看到底,不 能半途而废。又教我法轮功炼功 动作,我当时基本学会了。她还 给了我一个小播放器,里面装有 师父的讲法录音,五套功法炼功 音乐。还有师父的新经文《为什 么会有人类》、《为什么要救度 众生》。大弟媳嘱咐我,回家找找 当地法轮功学员,再跟她们学学。

我回家后,如饥似渴的看书,天天看,非常入心。大弟媳



给我打电话关照我,我告诉她: "我先看书呢,一个字一个字的 看,字字入心,真好啊!"我每 天都静静的看书,心情很好,病 也忘了,身体不知不觉地轻松起来。

二零二五年一月,我到做过 手术的医院复查,身体各项指标 完全恢复了正常。我太高兴了! 立即给大弟媳打电话,告诉她我 身体彻底康复了,感谢她的帮 助。大弟媳也非常高兴,她祝福 我,告诉我: "要感谢大法师父 的救命之恩。"

我身体好了,黑黑的头发又 长起来了。我又登上三轮车,到 街边卖日杂用品了。我还要把我 的亲身经历告诉有缘人,让他们 都知道"法轮大法好,真善忍 好"。

我想在这里表达对大法师父的感恩,我要大声喊:"谢谢慈悲伟大的李洪志师父!法轮大法好!真善忍好!"

* * * * * *

法轮功(又称法轮大法)至 今已弘传 100 多个国家,法轮大 法的主要著作《转法轮》被译成 50 种语言出版发行。李洪志先生 和法轮大法获得各国政府各类惩 奖、支持决议案和信函逾万项。 "真、善、忍"的信仰得到。。 界各族裔民众的爱戴和尊敬。 却在中国大陆遭残酷迫害。◇

原四川省德阳市旌阳区公安分局局长黄宪礼遭恶报被查

【明慧网】(明慧网通讯员综合报道)自一九九九年七月中共江泽民集团开始疯狂迫害法轮功以来,中共公检法中的不法人员,对各地法轮功学员随意拘禁、构陷、判刑,在监狱、劳教所、洗脑班、看守所与精神病院等场所,暴力逼追"转化"迫害善良的法轮功学员,致使法轮功学员遭受严重迫害,甚至被迫害致死。

法轮功是佛法修炼。对法轮功的迫害,是在犯如天重罪,是真正在害自己。近年官场"倒查三十年",已经有数万参与迫害法轮功学员的政法委人员、"六一零"人员、各级政府官员、公检法官员等被查落马,而被审、被查等还只是报应的开始,真正的报应会与其罪恶相符。

近期获悉,原四川省德阳市旌阳区公安分局局长黄宪礼遭恶报被查;原新疆公安厅中共党委委员、新疆警察学院党委书记李彦明遭恶报被判 18 年;广东省惠东县公安局副局长戴庆宽遭恶报被查;广东省东莞市公安局副局长肖汉华遭恶报被查;原湖北省黄石市公安局党委书记、局长王郁辉遭恶报被查。

原四川省德阳市旌阳区公安分 局局长黄宪礼遭恶报被查

二零二五年九月十二日四川省 消息,原四川省德阳市旌阳区公安 分局局长黄宪礼遭恶报被查。

黄宪礼,一九六五年一月生,重庆合川人。主要履历:二零零六年十月,任德阳市公安局纪委副书记、副督察长;二零零八年四月至二零一一年四月,任德阳市广汉零一一年四月至二零一五年四月至二零一五年四月至二零七十一月至二零十一月至二零十一月至二零十一月至二零十一月至二零十一月至二零十二月,任德阳市公安局交通警察支

队支队长。期间, 黄宪礼追随迫害, 对法轮功学员被迫害负有领导责任。

下面是黄宪礼任德阳市公安局 纪委副书记、广汉市公安局党委副 书记、政委期间,法轮功学员的部 分被迫害事实:

◎广汉市六十五岁的法轮功学 员蒋智芳, 二零零六年九月二十一 日在什邡市马井镇贸易市场散发 《九评共产党》,被几个警察绑架 到派出所,然后由广汉市公安局国 保大队警察劫持到广汉看守所,同 时抄了家。在看守所被非法关押了 九个月后, 蒋智芳又被诬判了三年 冤狱, 非法关押到四川省女子监 狱。期间,监狱以体检为名把她子 宫扩开,不知用什么东西乱搅,致 使鲜血直流,痛苦万分,其实她连 妇科病都没有。蒋智芳被四川省女 子监狱迫害得双目几乎失明, 直到 出狱后,不仅不能看书,连走路, 都经常摔跤, 生活不能自理。在刚 出监的第七天又被劫持到广汉看守 所非法关押。当地派出所经常打电 话骚扰,恐吓说:只要抓到贴真 相,就当场处死。二零一六年三月 八日, 蒋智芳带着中共迫害的一身 创伤含冤离世。

②广汉市法轮功学员肖洪模, 二零零八年四月十八日在给人讲真 相时被绑架,被非法关押在广汉拘 留所,被非法密判五年,又被劫持 在德阳市监狱,在二零零九年七月 二十五日被恶警注射不明药剂昏迷 不醒,于二零一零年三月中旬在四 川省司法警官总医院成都病犯监狱 含冤离世,年仅47岁。

②广汉市法轮功学员余大香, 是广汉一七四厂的退休教师,时年 七十一岁。二零一一年九月二十一 日被四川省广汉市中共法院非法诬 判四年(监外执行)。余大香老人 因不放弃对"真、善、忍"的信 仰,二零零四年五月又被广汉市邪 党法院诬判半年。二零一零年八月 讲真相,被不明大法真相的三轮车 夫诬告,后被绑架,被广汉市法院 "取保候审"一年迫害。

②广汉六十八岁的法轮功学员赖光鑫, 二零零九年十二月二十九日上街买菜, 发了一张揭露中共系统活体摘取法轮功学员器官牟取暴利的真相传单, 被不明真相的人诬告, 被警察入室绑架, 被关进广汉看守所, 于二零一零年六月二十五日, 在没有任何亲人在场的情况下被非法开庭, 枉判三年。

四川成都新闻简讯

四川省成都市法轮功学员佘幸 蓉被绑架

2025 年 8 月 25 日晚 8 点左 右,成都市武侯区肖家河派出所近 10 名警察和社区工作人员一起闯 进佘幸蓉家,强行抄家,并拿走大 法书等物品,把佘幸蓉绑架到成都 市武侯区肖家河派出所,非法关押 了 7 天,现已回家。

四川省成都市郫都区滨河路小 区的黄德洪遭警察绑架

2025 年 10 月 27 日晚 7 点过,家住四川省成都市郫都区滨河路小区的法轮功学员黄德洪被三名邪恶警察非法闯入并用手铐铐住带走了,并被非法抄家。原因可能是监控到了他发真相资料。

现在黄德洪被非法关押在什么 地方未知。请有条件的法轮功学员 关注一下。

注: 办案人员: 高新西区余警 察及另外 2 名警察

四川德阳旌阳区东湖街道骚扰 陈汉寿、肖宜凤夫妇

2025 年 10 月 21 日上午 11: 35 分,法轮功学员肖宜凤(女, 74 岁)在家门口等丈夫陈汉寿 (73 岁)上楼开门时,有 2 个女 社区网格员和一个穿警服的年轻男 子从电梯出来骚扰陈汉寿、肖宜凤 夫妇。这几年,每年都有人员去骚 扰陈汉寿、肖宜凤夫妇。◇